
REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO Nº          , DE 2022

(Do Sr. JEFFERSON CAMPOS)

Requer informações da Excelentíssima
Ministra da Mulher, da Família e dos Direitos
Humanos  sobre  providências  tomadas  no
âmbito  do  Ministério  a  respeito  da
disponibilização  do  filme  “o  pior  aluno  da
escola” pelo Netflix no Brasil.

Senhor Presidente:

Requeiro  a  V.  Exª.,  com  base  no  art.  50  da  Constituição

Federal, e na forma dos arts. 115 e 116 do Regimento Interno que, ouvida a

Mesa, sejam solicitadas informações à Excelentíssima Sra. Ministra da Mulher,

da Família e dos Direitos Humanos, no sentido de esclarecer esta Casa as

seguintes questões relativas à disponibilização pelo serviço de “streaming” da

Netflix  no Brasil  do filme “Como se tornar o pior  aluno da escola”,  no qual

figuram cenas de apologia à pedofilia:

1) O Ministério da Mulher, da Família e dos Direitos Humanos

tem conhecimento da disponibilização do mencionado filme

pela Netflix no Brasil e do conteúdo de alguns trechos nos

quais figuram cenas de apologia à pedofilia?

2) Quais foram os critérios para se estabelecer a classificação

indicativa do referido filme para a faixa etária de 14 anos? 

3) Quais ações foram adotadas ou podem ser adotadas pelo

Poder  Público  para  impedir  a  disponibilização  desse

conteúdo impróprio para a faixa etária de 14 anos?
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JUSTIFICAÇÃO

A recente  divulgação pelas  redes sociais  de  cenas do filme

“Como se tornar o pior Aluno da escola”, disponibilizado pela plataforma de

“streamin” do Netflix, estarreceu o país.  Nos trechos do filme viralizados na

internet figuram cenas de um pedófilo interagindo com crianças.  Ao glamorizar

a ação de pedófilos,  as mencionadas cenas do filme constituem verdadeira

apologia à pedofilia.

Não cabem dúvidas de que se tratam de cenas impróprias para

crianças e pré-adolescentes.  Contudo a classificação indicativa permite que

crianças  de  14  anos  assistam  ao  filme.   Saliente-se,  ainda,  que  numa

plataforma de ‘streaming” como a Netflix não há nenhum controle da idade de

quem a assiste.  Muitos serviços incluem uma chave de autorização parental,

mas essa ferramenta destina-se a programas com indicação para maiores de

18 anos, que não é o caso do filme “Como se tornar o pior aluno da escola”.

Sala das Sessões, em        de                     de 2022.

Deputado JEFFERSON CAMPOS

2022-1422
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